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NOMBRE:

1.- Indicar el conexionado y/o modificaciones necesarias para obtener, a partir de la valvula
distribuidora de tipo 5/2: (1 punto)

A) Una valvula 3/2 de tipo NA.
B) Una valvula 4/2 de tipo NC.

2.- Dado el esquema de control del CSE que se indica: (1,5 puntos)
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A) Justificar cual de las dos opciones es correcta.
B) Indicar nombre y funcion de los elementos que se indican separados y en su conjunto.

C) Modificaciones a realizar para regular la velocidad de RETORNO del cilindro Ay de SALIDA del
cilindro B.

3.- Indicar el nombre y funcién de todos los elementos que se indican y en su conjunto. (1 punto)

Automatismos Electroneumaticos. Curso 2022-23. Tomas Guindulain Argandona.

OO

Este tema se publica bajo Licencia: Creative Commons BY-NC-SA4 4.0 @


https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

UC 'EE

UNIVERSIDAD
DE CANTABRIA

(5]

Y

4.- Justifica brevemente qué tipo condicion légica neumatica se corresponde con cada uno de los

siguientes circuitos de control: (0,5 puntos)
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5.- Las ecuaciones logicas de operacién de un cilindro de doble efecto son la siguientes (2 puntos)

A+=(S1+S2)*S3 A-=S4*S5*A

Indica el conexionado del sistema en los siguientes casos:

A) Con lenguaje de contactos, si el mando fuera eléctrico.

B) Con Puertas o Bloques Ldgicos, si el mando fuera mediante PLC.

C) Con Valvulas Distribuidoras, si el mando fuera neumatico.

D) Justifica si se trata de un sistema combinacional o secuencial.
6.- Indicar los tipos de detectores de proximidad electrénicos que existen, su principio de
operacion y sus aplicaciones (1 punto)

7.- Indicar el nombre y la funcién de los siguientes elementos (1 punto)
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8.- Dado el siguiente sistema de control neumatico: (2 puntos)
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A) Deducir la secuencia implementada y realizar el diagrama espacio-fase de la misma.

B) Indicar las modificaciones necesarias a incluir para que el ciclo de trabajo sea Unico o

continuo.
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